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Informationsblad 
Nr 1, 2024 
Riksförbundet HjärtLung Borås-Ulricehamn
Ribbingsgården
Som tidigare informerats om har Cernera köpt fastigheten och planerar att bygga hyresfastigheter. Som marknaden nu ser ut nu kommer detta inte att ske under de närmaste åren. Vi har därför fortsatt möjligheten att vara kvar i lokalerna. Diskussion om hyreskostnaden pågår och sker ingen förändring kan vi komma att leta andra lokaler av kostnadsskäl.
Vårens Aktivitetsprogram
Arbetet med att ta fram aktiviteter för våren 2025 pågår för fullt. Vår programgrupp, Stig Örnborg, Lena Bengtsson, Marie Lidberg, Börje Sundén och Lennart Johansson har kommit långt i planeringen. Har du tankar och idéer om aktiviteter kan du kontakta någon av dessa. Finns det inte utrymme till våren kanske det kan planeras in för aktivitet i höst.
Servicegrupper
i våras blev arbetssituationen pressad inom styrelsen, därav gick vi på ett medlemsmöte ut med en begäran om hjälp. Responsen blev stor, vilket vi tackar för. Det har bildats fem grupper som nu går under en gemensam benämning Servicegrupper. Namnen på respektive grupp är Sverigelotter, Tillsyn Ribbingsgården, Uthyrning, Medlemsmöten, Trivselkommitté och därtill en Programkommitté. Nu hoppas vi att detta ska fungera väl för alla inblandade.
Bordtennis 
Föreningen har köpt in ett bordtennisbord till Ribbingsgården. På måndagar mellan klockan 09:00 11.30 är det redan nu öppet hus för spelsugna. Rack och bollar finns. Aktiviteten är självklart öppen för både damer och herrar. Ingen föranmälan krävs. Ansvariga är Bernt Hell och Björn Kristensen.
Valberedning
Föreningen är skyldig att ha en valberedning som skall arbeta med rekrytering av förtroendevalda. Vid senaste årsmötet kunde någon valberedning inte utses. Vi söker därför medlemmar som kan ta detta viktiga uppdrag. Känner du att detta är tänkbart men vill diskutera uppdraget är du välkommen att kontakta ordförande Björn Kristensen, tfn 0733732929 eller rekryterare Lucia Monastyrski, tfn 0702865335. 
Aktiviteter och resor
För kännedom så finns det några platser kvar på Fråga doktorn med Josh Monastyrski.
Vill ni åka på Julmarknad till Astrid Lindgrens Näs den 30 november så anmäl er snarast. Det underlättar för vår planering.
Björn Kristensen
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